a) A bizottsag barmelyik két tagja a tobbi harom tavollétében nem nyithatja ki a szekrényt; ezért barmelyik tag-
péarhoz taladlhato legalabb egy olyan zar, amelyhez egyikiiknek sincs kulcsa; nevezziik az ilyen zarakat az illeté tag-par
részére nyithatatlan zarnak.

Két kiilonb6z6 tag-par részére nem lehet kozos nyithatatlan zar, mert kiilonben a kozos nyithatatlan zart akkor
sem lehetne kinyitni, ha a két tag-par — és csak ezek — lennének jelen egyiittesen, marpedig két tag-par legalabb harom
tagjat tartalmazza a bizottsagnak.

Eszerint egyrészt legalabb annyi zarnak kell lennie a szekrényen, ahany kiilonb6z6 par valaszthato a bizottsag tagjai
koziil, vagyis 10.

Masrészt mindegyik bizottsagi tagot legalabb annyi kulccsal kell ellatni, ahany kiilonb6z6 tag-par képezhets a tobbi
négy tagbol — vagyis legalabb 6 kulccsal —, mert barmelyik tagnal kell kulcsnak lennie a tobbi négybdl képezhets 6
parhoz tartozo6 6 kiilonb6z6 nyithatatlan zar mindegyikéhez.

b) Megmutatjuk, hogy 10 zar elég a feltétel teljesitéséhez. Igy minden par részére csak egy nyithatatlan zart
irhatunk el6. A bizottsag barmelyik tagja a tobbi négy mindegyikével egy-egy part alkot, ezért a megfelels par szamara
nyithatatlan négy zarhoz nem kap kulcsot, a t6bbi 6-hoz kap. A zarak szempontjabol nézve pedig barmelyik zarhoz
csak az a két tag nem kap kulcsot, akikbdl allo par részére az illets zar nyithatatlan, a tobbi harom kap, ennélfogva a
bizottsdg barmelyik harom tagjanak jelenlétében minden zarnak legalabb egy kulcsa rendelkezésre all.
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Az &bran és a tablazaton A, B, C, D, E a bizottsag tagjait, 1, 2, ..., 10 a zarakat, ill. kulcsaikat jeloli. Az abran
az A, B, C, D, E pontparokat 0sszekots szakasz melletti szam a par részére nyithatatlan zart adja meg. A tablazaton
egy ,— jel azt jeloli, hogy a jel sordhoz tartozo személynek nincs kulcsa a jel oszlopdhoz tartozoé zar nyitdsara. Minden
oszlopban hérom jel6letlen mez& van.
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